
ŽIVAHNIZBORI KRAJANOV V SOSESKAH

Kaj žuli prebivalce Tabora
Ko so na zborih krajanov, M 30 blll po soseskah,
razpravljali o srednjeročnih razvojnih programih do
leta 1990, so ob tem nanizaU cel kup zadev, s katerlmi
niso zadovoljni.

Prav vse krajane žuli prometni
nered na novi Trubarjevi ulici.
Prometni znaki so sicer postav-
\jeni, a kaj, ko jih nihče ne spo-

" štuje. Ulica je postala prava pro-
metna zmešnjava, pešci pa sploh
niso več varni pred brezobzirni-
mi vozniki. Krajani zahtevajo do-
sledno in ostro kaznovanje krši-
teljev, več prisotnosti miličnikov
in ureditev Petkovškovega. na-
brežja, ki bo vsaj delno sprostil
promet in parkirišča na Trubar-
jevi.

Naša krajevna skupnost je po-

stala pravo parkirišde za obisko-
valce Kliničnega centra, Doma
upokojencev in Doma samskih
delavcev. Kaj je s parkirno hišo v
Kliničnem centru s parkirišči za
omenjene domove, so želeli izve-
deti.

Zanima jih tudi,.zakaj se pešče-
va cona iz Čufarjeve ne nadaljuje
v našo KS in zakaj nihče jeseni
ne pomete po parkih odpadnega
listja.

Toplifikacija je bila predmet
razprav na vseh zborih. Krajani
so zanjo izredno zainteresirani,

predlagajo, da dela pospešijo, ko
bo pa prišlo do priključevanja,
menijo, da bi bilo potrebno dati
prioriteto naši KS.

Prav tako so na vseh treh zbo-
rih zahtevali poživitev dela sveta.
stanovalcev, ki svoje naloge ne
opravlja. Zanimalo jih je tujii
otroško igrišče, pa ureditev par-
ka ob Domu upokojpncev. Precej
pikrih besed je bilo izrečenih na
račun novega spominskega par-

-ka ob Ilirski ulici, ki bo po mne-
nju nekaterih krajanov bolj be-
tonska džungla kot park. Pred-
vsem pa očitki veljajo precej dra-
gi investiciji.

Zakaj gradimo zelenice, parke,
peskovnike in otroška igrišča, ne
vzdržuje pa jih nihče? Povedali
so tudi, da so poleti, ko se Pet-
kovškovo nabrežje spremeni v
skladišče zelenjave, opazovali s
svojih oken lepo rejene podgane,
ki se mirno sprehajajo med zele-
njavo. Do trgovine z živili in nje-
nega skladišča pa ni daleč. Odgo-
vornim predlagajo, da Petkov-
škovo nabrežje spet uredijo v uli-
co, ne pa v skladišče, kar je zdaj
kljub številnim protestom.

Boleči žulj za stanovalce v Ilir-
ski 4, 6, 8, o katerem so sicer že
razpravljaJi na svetu in skupščini
KS in se dogovarjali na občini,
pa je gostišče »Pod košem«. Za-
deva je dobila širšo publiciteto
tudi v sredstvih javnega obvešča-
nja. Žulj mora biti res globok, da
se ne premakne, prebivalci ome-
njenega bloka pa si v posteljah
zatiskajo ušesa, poleti pa zapirajo
okna, ker se je gostišče preselilo
tudi na vrt. TATJANA PUST


